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 مدة إنجاز الموضوع هي أربع ساعات. -

 تمارين مستقلة فيما بينها. يتكون الموضوع من أربعة -

 يمكن إنجاز التمارين حسب الترتيب الذي يرغب فيه المترشح. -

 
 

 ن( 3.5يتعلق بالبنيات الجبرية............................) 1التمرين  -               
 ن( 3.5يتعلق بالأعداد العقدية............................) 2التمرين  -               

     )ن 3)........................بحساب الاحتمالات يتعلق 3التمرين  -               
 ن(10يتعلق بالتحليل.....................................) 4التمرين  -               

                

 

 

 

 

 
 

 لا يسمح باستعمال اللون الأحمر بورقة التحرير                                  
 

 

 
 
 

 ن نوعهالا يسمح باستعمال الآلة الحاسبة كيفما كا
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